

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: Голышом по окраинам города

Заканчивался июнь, конец месяца, квартала и полугодья. Работы было, невпроворот. Иногда заглядывали подруги, чтоб позаниматься перед очередными экзаменами. У них тоже шла сессия, и даже поговорить, не было времени. Всё бегом, да бегом. И вот однажды Вера остановилась вместе с Викой и Таней возле моего столика и так загадочно взглянула на меня. - Марина, мы хотим отметить окончание сессии и учебного года. Ты как, к нам не присоединишься? – спросила она. - Я подумаю, а когда – ответила я. - В эти выходные, а то девчонкам нужно по домам разъезжаться – объяснила Таня и Вика. Я знала, что Вера, Маша и Олеся живут в деревне и им не хотелось бы торчать в душном городе лишние дни. - А кто ещё будет – спросила я. - Ну все наши. Если хочешь, то и свою подругу пригласи – сказала Вера и посмотрела в сторону Иринки. - Я не знаю, у меня ребёнок маленький – ответила она. - Да ладно тебе, посидит с ним кто-нибудь два – три часика – сказала Таня. - Ну ладно, вы пока думайте, а мы побежали. Созвонимся – сказала Вика и они ушли. Я взглянула на Иринку и спросила её. - Ну что скажешь? - Как то неудобно, это ведь твои подруги – ответила она. - Ну а мы с тобой, что не подруги что ли – вставила я. - Если хочешь, то я сестру приглашу. Ты ведь её знаешь? – спросила я. Иринка и Света виделись много раз в библиотеке, когда она приходила ко мне и знали друг друга и я подумала, что с ней Иринке не будет скучно и тут же позвонила сестре. - Свет, тут у нас с девчонками вечеринка намечается, ты не будешь против если мы с Иринкой тебя пригласим – спросила я. - А когда, я не против – ответила Света. - Ну как они сессию сдадут, думаю в эти выходные – сказала я. - А где собираетесь? - Спросила Света. - Пока ещё не решили – ответила я. Так мы уже предварительно обговорили и все были за и даже Иринка согласилась если не надолго. Я пообещала, что как только она захочет уйти, то её никто не будет держать. На другой день рано утром мне звонит Светка. - Мариш, а что если у меня. Мои уезжают в деревню на выходные и они не против, если только мы будем вести себя тихо, и посторонних никого не будет – сказала она. - Это кого посторонних – спросила я в недоумении. - Ну всех твоих подруг они видели на твоём дне рождения и поэтому согласились, но я имела ввиду парней, а то мало ли что – объяснила Света. - Хорошо, я узнаю у девчонок – пообещала я. После обеда появились Маша и Вера. Я сразу подошла к ним и сказала, что мы согласны. Вера опустила голову и говорит, что у Вики родители не хотят, чтоб мы устраивали сабантуй. Что соседи всегда жалуются, когда кто-то шумит. - Ладно, не переживай. Светка согласна чтоб мы у неё дома собрались – радостно сказала я. - Это твоя сестра! Вот здорово – обрадовалась Вера и Маша тоже повеселела. Вера тут же стала звонить Тане, Вике и Олеся. Те тоже были очень рады. Я рассказала, какие условия выставила сестра и они с радостью согласились. Можно правда было и на улице на свежем воздухе, но погода была пасмурная и желающих составить компанию одиноким девушкам, сразу бы нашлось много. Это было просто здорово, хотя и добираться было немного далековато. Дни были длинные, и до ночи никто не собирался засиживаться, а кому было действительно далеко добираться, Света сказала, что места на полу всем хватит. Было решено в субботу с утра привезти все продукты и быстро приготовить всё самое необходимое. Всё распределили, кто что везёт и уже ближе к обеду начали собираться. Звонок не умолкал, но вскоре все собрались и принесли с собой купленные продукты и лёгкое вино. Всего собралось восемь человек. Кто резал салат, кто нарезку. Вика и Света накрывали на стол. Работа кипела и уже

через часа полтора стол был накрыт. Смеясь и болтая, обсуждая прошедшие экзамены. Девчонки рассказывали смешные истории. Я и Иринка тоже иногда принимали участие, да и хозяйка – моя сестра тоже не осталась в стороне. Все мы кто то учились раньше, кто учится сейчас – всем есть что было рассказать. Так незаметно за разговорами и трапезой пролетело два часа и мы включили негромко музыку. Вино хоть и было не крепкое, но в голове зашумело и стало гораздо веселее. Кто-то вспомнил, как мы отмечали день рождения Веры и сразу появилась идея во что-нибудь поиграть. Никто конечно сценария не обдумывал, да и играть то особо не во что было, кроме карт. Вначале стали играть на выбывание, а когда все уже поиграли, то кто то предложил игру на желание. Желания были просты и наивны, но всё же было весело. Проигравшие девчонки сердились, если им выпадало что то съесть. Полнеть никто не хотел, но съедал порцию через силу. Тут зазвонил телефон у Иринки и она вышла на кухню. Вернулась минут через пять. - Что то случилось – спросила я. - Да нет, просто сказали что малыш уснул и я могу ещё посидеть – ответила Ира. Потом она оглядела всех и отозвала меня в сторону. - А это правда, что рассказали Вика и Таня про Верин день рождения – спросила она, как бы нерешительно и стесняясь. - Да, а что тут такого – просто мы тогда хорошо повеселились – ответила я. Потом посмотрела на Иру и спросила её: - Если хочешь, то мы и сейчас можем сыграть на раздевание. - Нет, не нужно – запротестовала Ира, но я уже была неумолима и потащила её в комнату, где кто то сидел на диване, кто танцевал, а Света и Маша стояли возле окна и смотрели на остова строящихся зданий. - Скоро у вас тут много домов будет – целый микрорайон – сказала Маша. - Скорее бы уж, а то грязь надоела. Машинами со стройки по всем дорогам растаскивают – пояснила Света. А в это время уже освободили край стола и четверо девчонок рассевшись друг против друга, раздавали карты. Света разговор не слышала и спросила - На что играем? - На раздевание – ответила я. - Да вы что, девчонки. С ума сошли – возмутилась Света. - А вдруг кто придёт и позвонит в дверь – добавила следом. - Света, ну не сердись, мы тихо и если что, то сразу всё приберём – сказала Таня. - Ладно Свет, ну пусть девчонки подурачатся – решила я заступиться за них и раскрыла свои карты. - Если что, что сама пойдёшь открывать двери если кто позвонит – сказала Света в мой адрес. - Я что, я ничего, могу и двери открыть и могу домой уйти. Как скажешь – ответила я и засмеялась, делая свой ход. Игра шла своим ходом и скоро две девчонки уже сидели в одном нижнем белье. Света и Иринка играть отказались и я после того как желающих больше не было да и на мне тоже ничего не было, а нужен был ещё один игрок, я подошла и заняла его место. - А на что ты играть будешь, ведь на тебе же нет ничего – сказала Века. Маша и Вера сидели и поддакивали ей. А Олеся и Таня уже проигравшись сидели на диване голышом и слушали музыку и как ни в чём не бывало о чём то болтали, не обращая на нас внимания. - Да на вас самих то почти ничего не осталось – возразила я. И тут Света и говорит: - А она если что так домой пойдёт, она сама это сказала. Ира подтвердит. - Да, я слышала это – сказала Ира, думая, что это просто так, для смеха. - Да, я говорила это, но я так в шутку – ответила я. - Что испугалась – сказала сразу Вика. - Я! Да вы что, когда я боялась, это вон они боятся и показала в сторону где стояла Света. - Ну что, играем – сказала Вика и добавила. - Марина, если ты проиграешь, то домой пойдёшь без одной из твоих вещей, а если ещё проиграешь, до уже без двух и так дальше. - Ты согласна – почти в голос спросили Маша и Вера. Девчонки сидевшие на диване тоже насторожились, и Ира из кухни вышла со Светой. Всем было интересно как спор разрешится, хотя и никто не спорил. Я посмотрела по сторонам и случайно встретилась взглядом с Иринкой. У неё от удивления так округлились глаза, что

это было похоже, что сейчас какое то чудо произойдёт. Мне не хотелось лишать её этого чуда, да и всех тоже. Я и сама уже от всего этого не на шутку завелась и чувствовала, как стул под мной стал постепенно намокать. Все молча ждали моего ответа. Я ещё раз окинула своих подруг взглядом и улыбнувшись, ответила. - Я согласна! Все сразу зашутулись и кое кто даже стал меня отговаривать, говоря, что все просто пошутили. Я тоже понимала, что они шутят, но уже это шутка стала моим желанием сделать это и я продолжила игру. После пятой или шестой партии я проиграла все свои шмотки и они разошлись кто кому досталось. Собиравшаяся домой Ира уже вроде и не собиралась. Всем было интересно, что я буду делать сейчас. Время было уже позднее, шёл девятый час вечера. Но на улице было светло, хотя и пасмурно. Вроде даже немного дождик накрапывал. - Я готова – коротко ответила я. - А как ты пойдёшь, ведь светло и тебя могут увидеть – спросила Таня и Олеся, которые сидели на диване и не принимали участие в последней игре. - Ну, думаю, вы мне что-нибудь дадите, чтоб хоть из дома выйти – спросила я. - Только если что-нибудь – съязвила Вика и подала мне мои вещи. Все стали одеваться и собираться домой. Кто-то застёгивал бретельки, а кто уже блузку. Только Света и Ира смотрели на всё это удивлёнными глазами и как в шоке ничего не понимали, что здесь происходит, хотя они отлично знали, кто что делает. Я окинула всех взглядом, и мне даже стало как то смешно. Мои подруги спешат натянуть на себя эти шмотки, чтоб их никто не мог увидеть, как они выглядят без них – когда совсем голые. И тут я встретилась взглядом с сестрой и перевела на Ирину. Это был совсем другой взгляд на всё то, что здесь происходило и происходит – вполне уравновешенный и осознанный. - Девчонки, а кто поможет Свете всё прибрать за нами – спросила я у всех. Движения медленно прекратились, и стало даже как то тихо. - Мы не можем, - сказала за себя и за Машу Олеся, - у нас рано утром автобус. - Я тоже не могу, родители с ума сойдут, если я домой не вернусь – ответила Вика. - Я могу – коротко сказала Таня. - И я – согласилась Вера. - Я бы тоже осталась, но у меня ребёнок – сказала Ира. - Да мы и втроём всё сделаем, - уже более весело ответила Света. Все снова зашуршали одеждой и вскоре были готовы на выход. Мы, стараясь не создавать много шума, вышли из квартиры и спустились вниз. Пройдя вдоль дома, мы свернули в сторону пустыря, оставив справа корпуса строящихся многоэтажек и направились в сторону озера. Перейдя через дорогу, мы обошли зелёную полосу кустарника и деревьев и уже за ней я сказала. - Дальше меня можно не провожать. Всю меня охватил озноб, и немного потряхивало, но я стиснула зубы, чтоб не выдать свой страх или возбуждение. Все остановились и я окинув всех беглым взглядом, сказала. - Ну что, будем прощаться. Света и Ирина смотрели на меня непонимающе. Они всё ещё думали, что это очередной мой завих и я ещё немного подурачусь и все вновь вернутся обратно. Но я не хотела оказаться трусихой и просить чтоб меня простили и вернули одежду. Я сняла всё и протянула Свете. - Я потом заберу – сказала я Хорошо, что Света мне дала свои кроссовки, а то на каблуках я бы и до озера не дошла по пропитанной дождями земле. - Ну что девчонки. Пока – весело и улыбнувшись, сказала я и пошла в сторону от дома и по направлению видневшихся не так далеко следующих кустов или деревьев. Было пасмурно и наступающая ночь просто давила на землю и мне даже стало как то страшновато. С каждым шагом я уходила всё дальше и дальше и уже возле кустарника я оглянулась и увидела, что девчонки всё ещё стоят и провожают меня взглядами. Я остановилась и помахала рукой. Они увидели и ответили все хором. А когда я скрылась за ивняком, то они все так, как бы кто-то их силой толкал обратно, стали покидать то место, где мы только что стояли все. Кто-то пошёл сразу на остановку, а

Света и Вера с Танюшкой отправились домой. Они всё прибрали и долго не могли уснуть, обсуждая и думая обо мне и я наверное это чувствовала. Дождавшись когда стемнеет по сильнее, я преодолела небольшой пустырь вдоль берега и уже скрываясь за камышом и кустами, стала пробираться вдоль дороги в сторону своего дома. Я не знала это место и не была тут ни разу, но это придавало экстрима и взбадривало и возбуждало меня.

Единственная проблема была – это не попасться и не заблудиться, а значит, нужно было придерживаться некоторых ориентиров, как нас учили на тренировках по ориентированию ещё в школе и быть осторожной. Справа была слышна музыка. Возможно, кто-то из-за погоды веселился на даче. Накапывал дождик, и я уверенно шла вперёд. Глаза уже привыкли постепенно к темноте, и постоянно оборачиваясь назад, чтоб заранее увидеть, если кто-то появится со стороны дач или вдруг проедет поезд и успеть спрятаться, я шла некоторое время прямо по железной дороге. Слева просматривалось озеро, и оно было очень большое – несколько километров и больше часа я видела его отблески. Впереди показались огоньки и я свернув с дороги, упала прямо в траву, так как рядом не было ни кустов, ни чего другого чтоб можно было укрыться. Мимо проследовал товарный поезд и скрылась в районе дач. Я снова встала и пошла дальше. Ещё немного пройдя, я увидела развилку железной дороги и замешкалась. Я была в растерянности и не знала – идти прямо или повернуть налево. Но что-то мне подсказывало, чтоб я не сворачивала, и я пошла прямо, обойдя развилку стороной. Вскоре показались медленно двигающиеся огоньки, и их было много. Я поняла, что это была трасса, через которую мне нужно было перейти. Железная дорога осталась справа. Подобравшись как можно ближе, я спряталась за каким то небольшим бугорком и отмахиваясь ветками от комаров, стала следить за дорогой и проходящими машинами. Их хоть и было не так много, но они двигались не небольшом расстоянии друг от друга и проскочить незамеченной между ними было просто невозможно. Чтоб не терять время и на переход через дорогу у меня было всего несколько секунд, я решила подойти как можно ближе и выждать. Ждать пришлось почти полчаса. Часов у меня не было и поэтому точно сказать не могу. Как только прошла очередная машина, а до следующей было около трёх сот метров, а то и больше, я выскочила из за укрытия, и бросилась через дорогу и в считанные секунды уже лежала в кювете на другой стороне. Я даже забыла, что на мне ничего нет, и я совсем голая, но я уже свыклась с этим и у меня теперь была одна цель – добраться до дома. Переведя дыхание и пролежав так несколько минут, я отползла чуть подальше и уже возле кустарника встала так неуверенно и пошла прочь от трассы. Перейдя через поле, я вновь очутилась на опушке небольшого леса. Идти вдоль него было самым безопасным местом, и я даже прибавила шаг. Лес быстро кончился, и я снова шла по полю. Так пробираясь от лесочка к лесочку, я вскоре увидела немногочисленные огоньки уличных фонарей. Я остановилась на мгновение и стала вспоминать карту, которую просматривала у Светки, перед тем как идти. Всё правильно. Это первая деревушка которая и должна оказаться слева от меня. За ней мне нужно поворачивать левее и искать вторую уже более большую деревню, а там и завод будет виден. Уже начинало светать и я поспешила преодолеть открытое пространство. Впереди показался берёзовый лесок, где я и решила немного отдохнуть и обдумать как действовать днём. Я так далеко голышом в дневное время ещё не забиралась, хотя по лесу это заметить трудно. Но в лесу проще. Там есть где укрыться и вовремя спрятаться. Здесь же на поле с небольшими перелесками сделать это было очень трудно. Комары не давали спокойно отдохнуть и я встав решила бегом пробежать до следующего

лесочка. Когда преодолев небольшой участок и обогнув лесок, я снова увидела ветку железной дороги и немного опешила. - Откуда она тут взялась? – задавала я себе вопрос. Потом ещё долго размышляла и пришла к выводу, что возможно она ведёт на завод и собравшись с духом, пока никого не было, быстро перебежала на другую сторону. Впереди был небольшой лесок и огромное поле. Я нашла на опушке очень ветвистую берёзу и поднялась на метр от земли, чтоб осмотреться. Вот она та деревня и она справа. Значит, я иду правильно и даже обрадовалась в душе. Было раннее воскресное утро и многие ещё спали, и нежились в своих кроватях, и поэтому у меня было ещё время, чтоб преодолеть этот опасный участок. Я бежала сломя голову, а ноги проваливались в размякшую после дождей почву. Несколько раз я поскользнулась и падала и уже в конце пути мои ноги, живот и грудь были вывожены в земле. Ничего, отмоюсь – с сарказмом и иронией сказала я себе. Отдышавшись в леске возле дороги, я снова немного испугалась. Такую рань по ней ездили уже машины, и даже автобус пронёсся мимо. - Что это за дорога и куда она ведёт – думала я. Я не знала, что делать и куда это я забрела, и мои мысли в это время прервал шум взлетающего самолёта. Это было справа от меня и довольно далеко – несколько километров, но я поняла, что я нахожусь между городом и аэропортом и немного успокоилась. Я даже из своего дома иногда вижу как самолёты заходят на посадку или набирают высоту после взлёта. Подобравшись к самой дороге, я спряталась между деревьев и стала ждать. Движение было не так велико, но в светлое время было хорошо видно, и я не знала что делать. Просидела я около час и так и не могла выбрать удобного момента. - Если я так буду сидеть – то могу просидеть весь день – сказала я себе. Подождав ещё немного, пока поток легковых машин немного схлынет, а вдалеке показался автобус, а сорвалась с места и выскочив из за дерева как дикая козуля в несколько прыжков перескочила через дорогу и скрылась среди деревьев. Ждать я не стала, что кто то остановится и решит посмотреть, что это было, а бросилась через поле бежать дальше в лес. Как только я очутилась на опушке, я оглянулась, чтоб убедиться, что за мной никто не гонится и рухнула прямо в траву. Она была мокрая от росы и холодная, но я даже не почувствовала этого. Впервые за столько пути я почувствовала что, что-то со мной происходит. Внизу живота свербит, и ломит. Никому не нужно объяснять что это. В таком состоянии я могу сделать много необдуманных поступков и сама не пойму как во что-нибудь вляпаюсь. Да я и так уже вляпалась. Завтра на работу, а я непонятно где и голая сижу в траве и возбуждаю себя мокрыми от росы и грязными пальцами. Кому сказать это – ни за что не поверят – думала я и продолжала себя ласкать. Оргазм не заставил ждать долго и накрыл меня с головой. Я рухнула навзничь в траву и тяжело дышала. Между ягодиц и ног было мокро. Всё моё тело содрогалось в конвульсиях, и я не то чтобы вздрагивала – просто всхлипывала. Минут через десять я начала успокаиваться и в первую очередь почувствовала это моя спина – я лежала на траве и она колола мне под лопаткой. Я встала и отряхнувшись пошла вдоль леса в сторону предполагаемого дома. Опушка была конечно не ровной и я постоянно меняла направление и когда лес закончился, я перешла в следующий а потом ещё в следующий и поняла что вроде бы заблудилась немного. Пройдя немного вперёд, я увидела небольшую речушку и найдя удобное и неглубокое место, сняла кроссовки и перешла её в брод. Вода была хоть и прохладной, но я даже смогла немного отмыться и уже на другом берегу стала делать что-то подобии зарядки, чтоб согреться. Дальше я не знала куда идти и шла наобум – куда выведет интуиция. Я понимала, что если я буду прижиматься всё левее, то увижу территорию завода и смогу с ориентировать. Но впереди показалось открытое

пространство, и я снова увидела перед собой, как взлетал самолёт. Я пошла не в ту сторону – поняла я и повернула влево. Впереди было огромное открытое пространство, а там снова лес слева и лес справа. Я растерялась и решила, что пойду прямо, и не буду никуда сворачивать. Дальше своей реки всё равно никуда не уйду, а уж её то, я не с чем не перепутаю. Дальше я шла больше часа или даже ещё больше, не обращая внимания на дорогу и то что слева от меня было и то что справа. Приходилось много раз переждать случайные машины на просёлочных дорогах и выжидать, чтоб преодолеть очередное поле. Теперь я уже не обходила лес – а шла через них напролом, и это замедляло моё движение. Светка же стерва такая, не стала ничего придумывать и выгораживать меня перед моими родителями. Они всё равно были дома, и незамеченной мне было бы не войти в дом и даже во двор. Она позвонила и сказала им, что я решила якобы для себя установить новый рекорд в преодолении в голом виде неопределённого пространства. И что я могу появиться дома в любой момент. Мои родители, а в частности мама ничего не поняла из сумбурного объяснения Светки и разволновавшись стала выпытывать что у нас произошло. Трубку тогда взял отец и сам расспросил Светку. А когда положил трубку, то в трёх словах объяснил моей маме что я иду от Светки домой совершенно голая. До самого вечера родители не находили места в ожидании меня, когда я появлюсь дома. Я в это время уже преодолев все мелкие лесочки, зашла в сосновый бор, по которому я уже много раз гуляла и знала почти всё. Через несколько километров и показалась река Миасс. Теперь мне оставалось в узком месте перебраться на другой берег и уже вдоль берега добраться до дома. Время летело незаметно, и уже было далеко за полдень. До дома оставалось всего несколько километров и при нормальной ходьбе это не больше часа. Ноя уже вся выбилась из сил и еле передвигала ноги. Делая частые перерывы и отдыхая по пять-десять минут, я медленно приближалась к дому. Реку удалось преодолеть беспрепятственно и хотя я замёрзла, но хоть смыла большую грязь и немного взбодрилась. Последние несколько сот метров я уже шла на автопилоте. Помню, как вошла через калитку в огород и прошла на полусогнутых чтоб сосед не увидел во двор. Как вошла к себе в летний домик и пала на старенький диван. После этого я услышала, как что-то говорил отец и мама, но я уже засыпала. Я целые сутки тащилась без сна, еды и отдыха совсем голая и по бездорожью и это вымотало меня окончательно. Потом я уже в ужасе вспоминала что как я смогла преодолеть речку и переплыть её – нет чтоб дойти до моста, но там люди и машины и меня могли увидеть десятки, а то и сотни людей. Рано утром я проснулась от того, что что-то меня укололо или упало на меня. Отец меня любил и всегда заступался, а мама очень сильно перепугалась за меня и хотя она не возмущалась что я нудистка, на этот раз она нарвала крапивы и несколько раз мне досталось по голой заднице в профилактических целях. Я понимала их расстройство и обиделась на сестру, что она так всё представила и поэтому даже не попыталась закрываться. Потом мама села рядом на диван со мной и стала читать мне нотации. Её остановил отец, когда вышел из дома и сказал что пора, а то автобус уйдёт и они ушли. Я еле-еле встала и как разбитое корыто стала приводить себя в порядок. До работы я добралась только ближе к обеду. Хорошо что меня никто не искал и объяснять никому кроме Иринки ничего не пришлось. Она с интересом выслушала мои приключения сюда передо мной с открытым ртом и даже посочувствовала моим родителям, а не мне, хотя я ей и показала свою попу всю в волдырях.